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 Више од двадесет хиљада Италијана потписало је петицију против учешћа националне
војске у међународном батаљону НАТО-а у Летонији, који ће бити формиран до краја ове
године.

  Апел ће бити упућен италијанском председнику. Аутор иницијативе, блогер Томазо
Лонгобарди, рекао је ће тако агресиван гест само погоршати односе између Рима и
Москве. На Фејсбуку овог активисту подржава више од 500 хиљада корисника.

  

26-годишњи блогер из Рима Томазо Лонгобарди позива сународнике да се обрате
председнику Италије Серђу Матерели са захтевом да одустане од учешћа у
мултинационалним батаљонима НАТО-а који ће ове године бити формирани у Летонији у
близини руске границе.

  

Он сматра да учешће у батаљону НАТО-а прети националној безбедности Италије.

  

„Влада крши Устав републике у којем се наводи да Италија одбацује рат као средство
агресије против слободе других народа и као средство за решавање међународних
спорова. Осим тога, нико није питао грађане да ли ми желимо пошаљете наше војнике у
Летонију, то није демократско решење, већ манифестација диктатуре“, истакао је
Лонгобарди.
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Поред руске границе

  

У јулу прошле године бивши премијер Италије Матео Ренци изјавио је да ће Рим послати
у источну Европу 150 војника који ће попунити међународни батаљон Северноатлантског
пакта у балтичким земљама и Пољској. Овакву одлуку влада је донела након самита
НАТО-а у Варшави.

  

Садашњи шеф кабинета Паоло Ђентилони који је раније обављао дужност министра
спољних послова, изјавио је да овакав корак има за циљ да умири савезнике у алијанси
који се налазе у зони ризика.

  

Одговорност за формирање јединица у Летонији поверена је Канади. У њен састав ући
ће трупе из Шпаније, Пољске, Албаније и Словеније. За сада одред није састављен,
безбедност Летоније обезбеђиваће војска САД.

  

Тако је почетком фебруара у Летонију из Вашингтона стигло више од 220 војника из чете
тешких оклопних возила.

  

Заједно са летонским колегама они су већ одржали војне вежбе на истоку земље након
којих су војници остали у граду Резекне, који се налази 40 км од летонско-руске границе.

  

Допрети до власти

  

Италијански блогер покренуо је петицију која ће бити послата на разматрање
председнику. Он је већ успео да прикупи више од двадесет хиљада потписа.

  

У петицији Томазо истиче да ће се учешће у провокацијама НАТО-а одразити на
економске односе Москве и Рима.
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„Ми тражимо да се одрекну одлуке која не само да прети опасним сукобом, већ може да
нанесе штету нашим компанијама које су већ претрпеле губитке због санкција“, наводи се
у тексту петиције.

  

Непартијски активиста

  

Томазо је објаснио да италијански медији подржавају владу и игноришу такве петиције,
па је стога он одлучио да искористи друштвене мреже како би поделио алтернативне
вести. Његову страницу на Фејсбуку прати више од петсто хиљада људи.

  

Блогер је истакао да се многи његови познаници налазе под утицајем западних медија и
сматрају да је руски лидер „насилни диктатор“, али не могу да образложе своје ставове.

  

Прошле године активиста је прикупљао потписе Италијана да би постигао оставку
председника Представничког дома италијанског парламента Лауре Болдрини. По
његовом мишљењу, она подржава мигранте из земаља Блиског истока и Северне
Африке, док су грађани Италије без посла.

  

Тренутно Томазо не припада ниједној политичкој партији, али не искључује могућност да
се у будућности придружи неком политичком покрету.

  

„За сада не желим да се учланим у партију, али ћу увек подржати сваку иницијативу која
задовољава потребе грађана Италије“, додао је он.

  

(Спутник)
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